



梅西上演“世纪助攻” 阿根廷大胜克罗地亚晋级决赛



▲12月13日,阿根廷队球员阿尔瓦雷斯(中)在比赛中进球后与队友梅西(左)庆祝。新华社记者/徐子鉴 摄

犹如天神下凡,梅西在当地时间12月13日进行的卡塔尔世界杯半决赛中传射建功,率领阿根廷队以3:0大胜克罗地亚队,自2014年后再次闯入世界杯决赛。

阿根廷传奇马拉多纳在1986年世界杯的长途奔袭破门被称为“世纪进球”,梅西当天则完成了一次“世纪助攻”。梅西在下半场展示了自己魔法一般的盘带技术,在防守球员的贴身紧逼下,他从中场位置沿右路边线带球突破至对方禁区,妙传阿尔瓦雷斯为阿根廷队打入锁定胜局的一球。

梅西本场在个人数据方面可谓三喜临门。他在上半场罚入点球,打进个人在世界杯上的第11粒进球,成为阿根廷队世界杯进球最多的球员;这也是他出战的第25场世界杯比赛,和德国传奇球星马特乌斯并列成为世界杯参赛场次最多的球员;本届世界杯梅西目前斩获5球并送出3次助攻,暂时比同样打入5球的法国队前锋姆巴佩多一次助攻,这是他五次参加世界杯进球最多的一届。

22岁的阿尔瓦雷斯当天独中两元表现抢眼,个人在本届赛事已有4球入账,在接到梅西的助攻破门之前,他不仅创造了阿根廷队打破僵局的点球,还单骑闯关打入一粒进球。

此役是阿根廷队第五次亮相世界杯半决赛,五次全部胜出。(据新华社)

阿根廷队主帅: 梅西是历史最佳

在带队闯入卡塔尔世界杯决赛后,阿根廷队主帅斯卡洛尼在赛后新闻发布会上显得异常淡定。

“我认为这不是我们的最佳比赛,我们踢出过更好的足球。但和克罗地亚队的比赛是很艰难的,他们是世界杯亚军。他们让本场比赛的胜利显得更加珍贵。”

梅西本场比赛再次当选最佳球员,凭借一粒点球,他以11个进球超越巴蒂斯图塔成为阿根廷队世界杯射手王,同时也超越了托马斯·穆勒,成为现役球员中的世界杯射手王。

“毫无疑问,梅西是历史最佳球员。我这样说不仅仅因为我是阿根廷人,而是每次看他踢球都是一种享受。”斯卡洛尼说。

斯卡洛尼同时盛赞了阿尔瓦雷斯:“胡利安(阿尔瓦雷斯)今晚的表现非常棒,不仅仅是打入两个进球,还在中场提供了巨大的帮助。他展示了他这个年纪可以踢出来的最棒的足球。”

(据新华社)

克罗地亚队主帅: 将努力争夺第三名

当地时间12月13日,克罗地亚队以0:3负于阿根廷队,无缘世界杯决赛。主帅达利奇赛后表示,将努力争夺第三名。

“我们在前30分钟踢得不错,但是我们的进攻思路不是很明确。(阿根廷队的)第一个进球改变了比赛走势,祝贺阿根廷队。我们没有什么可抱怨的,球员们觉得他们本可以做到更多。但我告诉他们要昂起头,做好准备,努力在周日的比赛中赢得第三名。”达利奇在赛后新闻发布会上说。

达利奇特别称赞了梅西的表现:“没什么可说的了,他可能是世界上最好的球员,他总能带来不同。”

面对“一个时代已经结束了”的提问,达利奇说:“我相信这一代人会在2024年欧洲杯上慢慢结束他们的职业生涯。这是优秀的一代,他们连续两次进入半决赛。如果能够赢得奖牌,那就是个伟大的成就。”

(据新华社)

评论区

秀儿 阿根廷别高兴的太早,因为更高兴的在后面

SAM- 一代球王贝利二代球王马拉多纳都拿了冠军 愿上天眷恋三代球王梅西

酒微浮笙 阿根廷赢了,但不值得不说克罗地亚踢球真干净,是特别值得尊重的对手。

黑丑男孩 阿根廷相信梅西所以梅西封神,葡萄牙不相信C罗所以C罗走下神坛

张旋 用李铁三十年的铁窗,换取阿根廷捧杯

花絮



▲12月13日,阿根廷队球迷在比赛前。新华社记者/兰红光 摄

名词。4次世界杯点球大战全部取胜的傲人战绩,仅次于阿根廷。主教练达利奇和斯卡洛尼一样,期待与一支最出色的队伍踢上一场艰难的较量。但这一次,双方的神奇门将不用直面“PK”了,“蓝白军团”并没有留下加时的机会。

3.0,历史重演,胜负轮换。逢场必破纪录的梅西,“个人能力”再上热搜。世界杯出场次数最多,现役球员中的世界杯第一射手,阿根廷队史世界杯第一射手……与德里奇也盛赞梅西的实力和伟大,并祝愿决赛好运。而他自已,回首,归去,也无风雨也无晴。

曾被德里奇牵入场的小球童马耶尔,14年后已成为克罗地亚“节拍大师”的中场替补。“小蜘蛛”阿尔瓦雷斯独造3球,变成了全阿根廷人民的“蜘蛛侠”。一代接一代成长的“超级英雄”,演绎的是足球的传承。

过程,不负期待。结局,不算意外。拥抱,相惜,且行且从容。愿落幕无所憾。愿未来仍可期。

观象台

且行且珍惜

廊桥遗猫

16年前,一场友谊赛上,18岁的梅西与20岁的“魔笛”第一次相遇。那是莫德里奇的国家队首秀,而梅西收获了他的国家队处子球,阿根廷队2:3惜败克罗地亚队。那一年,他俩都还未曾披上10号球衣,阿根廷队现任主帅斯卡洛尼还在竞争主力。

在那之后,个子不够高、身材不够壮的两位男同学,凭借天赋、热爱与努力,在各自的位置发光发亮。7次荣登榜首“球王”,“梅罗”之争,一时“瑜亮”。总人口只有四百多万的克罗地亚则走出了第一位“全球先生”,“狂想曲”在中场萦绕奏响。

再一次于国家队赛场的相遇,已是4年前的世界杯小组赛。0:3,“魔笛”送出完美弧线,“格子军团”站在雄鹰的肩膀,冲上决赛之巅。虽然幸运出线,梅西却也无力回天,一路跌跌撞撞的阿根廷队被法式“青春风暴”席卷,止步十六强。

终于有这么一天,两位“10号”队长在世界杯半决赛遇见。8年之后重返四强,此刻,梅西与所谓“伟大”的距离,只差一座大力神杯。而莫德里奇与他的“加时赛之王”队伍,已成为“坚韧”的代

市民只想买布洛芬 药店硬要搭售其他药

市场监管部门:若核查属实,将依法处罚

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)只想买布洛芬,但药店硬要搭配上其他药,以所谓的“物资包”名义对外进行销售。近日,天元区市民陈先生就遇上了这样的气愤事。

▶位于长江南路的京东大药房(滨江西路店)。记者/易楚瞳 摄



▲药店出售含有布洛芬等药品的“物资包”。记者/易楚瞳 摄

实地走访 布洛芬紧俏,药房不单独售卖

12月12日,张先生在天元区长江南路的京东大药房(滨江西路店)购买“美林”牌布洛芬混悬液时,被店方告知该品不单独售卖,需搭配购买其他的中成药。“药店的销售方式就是霸王条款,我只想要一瓶布洛芬混悬液,他们却捆绑销售三四中药品。”张先生抱怨地说,他最终没买。

12月13日上午,记者以消费者身份来到京东大药房(滨江西路店),见张先生欲买的布洛芬混悬液被摆在门口的货架上,透明礼品袋中除含有该药外,还混装了小柴胡颗粒、抗病毒口服液、小儿肺热咳嗽颗粒等药品。

记者告诉药店店员,自己想要一瓶“美林”牌的布洛芬混悬液,但店员称药品已在电脑出单,不能单独售卖,只能以“物资包”形式对外出售。

记者明确告诉店员,家中已备有其他药物,独需一瓶布洛芬退烧药而已。于是,店员拿出店内的“天天”牌布洛芬混悬液剂并告诉记者,“美林”和“天天”两者疗效近似,只是后者药物保质期临近。

最后,记者不得已以76元的价格购买了“物资包”。包内除含有“美林”牌布洛芬混悬液外,还有小柴胡颗粒和抗病毒口服液共计3种药品。

部门回应 调查若属实,将依法处罚

12月13日下午,记者表明身份并电话采访京东大药房(滨江西路店)。店员表示,“美林”牌布洛芬混悬液散货已销售殆尽,“物资包”约从12月5日开始只接受顾客线上预订和销售,但记者表示自己上午还在该店线下购买了“物资包”。

12月14日,记者将情况反映至市市场监督管理局,该局对京东大药房(滨江西路店)展开核实调查。市场监督管理局有关科室负责人表示,根

据《消费者权益保护法》第九条规定,消费者享有自主选择商品或者服务的权利,经营者的捆绑销售行为将限制并侵犯消费者的自主选择权,若京东大药房存在违法违规销售方式,该局将依法对其进行处罚。

市市场监督管理局也将继续加大对防疫药品用品的检查力度,广大市民如发现价格违法行为,可通过12345、12315或“一码通”平台进行投诉举报。

人行道上私开4米宽路口?

事发升龙大道与智慧路路口附近,城管部门介入调查



▲升龙大道人行道被开设路口。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)12月13日,有市民向本报投诉:在位于荷塘区与石峰区交界处的升龙大道,有一段人行道疑似被人擅自改造成了路口,希望记者到现场进行调查核实。

围有施工围挡的人行道区域,距离升龙大道与智慧路交叉口有200多米。施工围挡上挂有“文明施工公示牌”,但上面的项目名称、施工单位、负责人、起止时间等信息模糊不清。

被施工围挡围住的人行道区域位于升龙大道047号路灯杆与049号路灯杆之间。投诉人称,施工围挡范围内区域,原本有人行道、盲

道、非机动车道和绿化带,通过改造后成为连接人行道边大片空地和升龙大道行车的路口;位于人行道边的大片空地,正有推土机和挖掘机在作业,将用作驾校的场地。

据了解,在人行道上开设路口,是在12月10日至12日期间施工完成。

见记者在施工围挡附近拍照,一名女子从施工区域赶到人行道,对记者进行询问,并要求记者出示相关证件。

在人行道上施工开设路口,有没有相关审批?女子向记者出示了一张“临时占用(挖掘)道路审批表”,并称向城管部门进行了申请。“审批表”显示,申请单位为前程驾校;占(破)原因是“驾校修进出入口”;道路开口长5米、宽4米;施工单位为自请的施工队。“审批表”上盖有“株洲市公安局交通警察支队云龙大队”公章。

上午10时46分左右,记者通过株洲数字城管微信平台上报了升龙大道人行道被开设路口的现象。平台随后显示已受理。

下午5时50分左右,市城管指挥中心工作人员介绍,已转交给石峰区城管部门处理,正在处理中。

据了解,根据《公路法》第55条规定,在公路上增设平面交叉道口,必须按照国家有关规定经过批准,并按照国家规定的技术标准建设。

小区里熏肉成火灾隐患



年关将至,腊味飘香……12月14日,天元区泰山路街道新塘社区新泰小区,多名居民忙着熏熏腊肉。这种现象在一些老旧小区和无物业管理小区多见。

居民用来熏腊肉的“熏桶”都是自制的,有铁桶、木箱、木柜等,并用纸板、塑料布遮挡。有居民认为,居民亲自动手熏腊肉,让邻居饱受“烟熏火燎”之苦,很不妥。居民小区内熏腊肉,影响环境卫生,存在消防安全隐患;对健康来讲,熏制的腊肉不利于健康。如果大家实在喜欢熏腊肉的味道,可以出点加工费,请做香肠的肉店代加工熏制。

消防部门表示,冬季干燥,防火安全不容忽视。熏腊肉的烟火有可能引燃绿化带的树木等,造成火灾,市民们最好不要在小区内熏腊肉,大家巧用好方法做好肉,过好年。

(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)

